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Se filmen her:   Link til løsning af 2 ligninger med 2 ubekendte i Geogebra:
https://www.youtube.com/watch?v=DZKNAtN_UIg
I filmen løses følgende ligning:
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	Indtast ligningerne i Geogebra og vis at du får den samme løsning:
[image: ]
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Løs følgende opgave med CAS som vi tidligere har løst i hånden (substitutionsmetoden og lige store koefficienters metode): Sæt skærmklip fra Geogebra ind her i arbejdsarket som dokumentation:
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Når du er færdig og der stadig er tid kan du løse nogle af disse opgaver fra matx.dx og se at du får det samme:
[image: ]

Ligningsløsning med wordmat:
I denne film er vist hvordan man nemt kan løse det i wordmat:
https://www.youtube.com/watch?v=Jf3wP4qRObE
I filmen løses følgende ligning
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	Indtast ligningerne i wordmat og vis at du kan få samme løsning:
[image: ]





Lav opgaverne på forsiden i wordmat og se du får det samme.
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Dvelse 5.9
Les hvert af folgende ligningssystemer:

x-y=2 x+5y=5
Yy b) Yy
x+y=10 y=2
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x+3y=4
2x-4y=-2
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Lgs ligningssystemet

=5z + 2y
—z+y

=31

{r=5y=-3}
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Lgs ligningssystemet

-5z — 4y
T+ 3y

—29

(z=5y=1}
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Los ligningssystemet
5¢ — 17y = —103
Tz — 3y = —61
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5x — 17y = —103
7x —3y =-61
Ligningssystemet loses for 5,y vha. CAS-verhtajet WordMat's

"Las Ligninger' funktion,
x=-7 AN y=4
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Los ligningssystemet

2z +1 =6y
r—3+4y=0
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Beregn
Beregner losninger til en eller flere ligninger
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» CAS X

{2x+1=6y,x-3+4y=0}

1
Beregn: x=1ly= 3





